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Penulis pertama1*, Penulis kedua2, Penulis ketiga3, (tanpa gelar)...
1Institusi Penulis 1 (11 pt, Times New Roman, center,  Italic)
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*email@korespondensi (cukup satu, 11 pt, Times New Roman, center,  Italic)
ABSTRAK

Abstrak dalam paragraf justified, Times New Roman, 11 pt, italic, satu spasi, ditulis dalam  bahasa Indonesia dan Inggris, satu kolom penuh, sekitar 250 kata, mengandung intisari dari seluruh tulisan mengenai pendahuluan, tujuan, metode, dan hasil penelitian secara singkat. Panjang makalah maksimum 15 halaman pada kertas ukuran A4, sudah termasuk lampiran, tabel dan gambar. Margin halaman dengan aturan sebagai berikut: 3 cm margin kiri, 2 cm margin kanan, atas dan bawah.dan kanan, Gunakan font Times New Roman, dengan baris satu spasi. Judul makalah 12 point, semua kapital, bold, centered, dapat mencapai maksimum tiga baris, dan diikuti dengan satu baris kosong. Nama penulis diketik dengan 10 point, centered, antara nama penulis masing-masing dipisahkan dengan koma dan diikuti dengan angka (superscript) untuk membedakan institusinya. Institusi penulis diketik dengan 10 point, italic, centered diketik terpisah dalam baris yang terpisah antara institusi yang berbeda dan diikuti dengan satu baris kosong. Email korespondensi hanya satu diketik dengan 10 point, italic, centered diikuti dengan dua baris kosong. 
Kata kunci : seminar, nasional, diseminasi
ABSTRACT
Abstrak dalam paragraf justified, Times New Roman, 11 pt, italic, satu spasi, ditulis dalam bahasa Indonesia dan Inggris, satu kolom penuh, sekitar 250 kata, mengandung intisari dari seluruh tulisan mengenai pendahuluan, tujuan, metode, dan hasil penelitian secara singkat. Panjang makalah maksimum 15 halaman pada kertas ukuran A4, sudah termasuk lampiran, tabel dan gambar. Margin halaman dengan aturan sebagai berikut: 3 cm margin kiri, 2 cm margin kanan, atas dan bawah.dan kanan, Gunakan font Times New Roman, dengan baris satu spasi. Judul makalah 12 point, semua kapital, bold, centered, dapat mencapai maksimum tiga baris, dan diikuti dengan satu baris kosong. Nama penulis diketik dengan 11 point, centered, antara nama penulis masing-masing dipisahkan dengan koma dan diikuti dengan angka (superscript) untuk membedakan institusinya. Institusi penulis diketik dengan 11 point, italic, centered, diketik terpisah dalam baris yang terpisah antara institusi yang berbeda dan diikuti dengan satu baris kosong. Email korespondensi diketik hanya satu dengan 11 point, italic, centered diikuti dengan dua baris kosong.
Keywords : seminar, nasional, diseminasi
PENDAHULUAN 
Makalah ditulis dalam paragraph justified, Times New Roman, 12 pt, 1,5 spasi ditulis dalam bahasa Indonesia atau Inggris. Panjang makalah maksimum 15 halaman pada kertas A4, sudah termasuk tabel, gambar dan lampiran. Margin halaman dengan aturan sebagai berikut: 3 cm margin kiri, 2 cm margin kanan, atas dan bawah. Format makalah : ABSTRAK, PENDAHULUAN, METODE PENELITIAN, HASIL DAN PEMBAHASAN, KESIMPULAN, UCAPAN TERIMAKASIH, dan DAFTAR PUSTAKA. 
Makalah dikirimkan ke alamat email penelitian@uii.ac.id dengan subject dan nama file semnasUII2019_Nama(Nama Sesuai Formulir Online)_NO.Tema Unggulan (Contoh: semnasUII2019_Mukidi_7)  dalam format document .doc / .docx. 
Batas waktu penerimaan makalah Batas waktu penerimaan makalah Paling Lambat Tgl 30 Maret 2019 jam 15.00 WIB.
Pelaksanaan Kamis, 24 Oktober 2019
Royal Ambarrukmo Hotel Yogyakarta
Jl. Laksda Adisucipto No.81, Ambarukmo, Caturtunggal, Kec. Depok, Kabupaten Sleman, Daerah Istimewa Yogyakarta 55281
Penulisan acuan sebaiknya menggunakan “sistem penulis-tahun” yang mengacu pada karya pada daftar pustaka. Penulis harus mencantumkan halaman karya yang diacu. Dalam teks, karya yang diacu menggunakan ketentuan berikut: 

1.
Kutipan buku dalam bentuk saduran untuk satu sampai dua penulis ditulis nama akhir penulis dan tahun. Contoh: Haidar Nashir dituliskan (Nashir, 2007), Syafarudin Alwi dan Sutrisno Hadi dituliskan (Alwi dan Hadi, 1999) dan nomor halaman tidak perlu ditulis dalam penulisan acuan;

2.
Untuk lebih dari dua penulis, maka penulisan  ditambah dengan dkk. Contoh Edy Suandi Hamid, Sutrisno Hadi, Syafarudin Alwi, dituliskan (Hamid, dkk, 2000); 

3.
Untuk kutipan lebih dari dua sumber yang diacu secara bersamaan. Contoh Syafarudin Alwi dan Sutrisno Hadi dituliskan (Alwi, 1991; Hadi, 1994), dua tulisan atau lebih oleh satu penulis (Alwi, 1997; Alwi, 1998);

4.
Apabila daftar acuan lebih dari satu tulisan oleh pengarang yang sama dalam tahun penerbitan yang sama, gunakan akhiran a, b, dan seterusnya setelah tahun acuan; Contoh: (Alwi, 1992a; Alwi, 1992b);

5.
Kutipan yang berasal dari internet dituliskan dengan menyebutkan nama dan tahun. Jika tidak ada namanya, ditulis alamat websitenya.
METODE PENELITIAN
Times New Roman, 12 pt, 1,5 spasi. 

HASIL DAN PEMBAHASAN

Makalah ditulis dalam paragraph justified, Times New Roman, 12 pt, 1,5 spasi ditulis dalam bahasa Indonesia atau Inggris. Panjang makalah maksimum 15 halaman pada kertas A4, sudah termasuk tabel, gambar dan lampiran. Margin halaman dengan aturan sebagai berikut: 3 cm margin kiri, 2 cm margin kanan, atas dan bawah.dan kanan. Format makalah : ABSTRAK, PENDAHULUAN,  METODE PENELITIAN, HASIL DAN PEMBAHASAN, KESIMPULAN, UCAPAN TERIMAKASIH (jika ada), DAN DAFTAR PUSTAKA. 
Makalah dikirimkan ke alamat email penelitian@uii.ac.id dengan subject dan nama file semnasUII2019_Nama(Nama Sesuai Formulir Online)_NO.Tema Unggulan (Contoh: semnasUII2019_Mukidi_7) format document .doc / .docx. 
Batas waktu penerimaan makalah Paling Lambat Tgl 30 Maret 2019 jam 15.00 WIB.
Pelaksanaan Kamis, 24 Oktober 2019
Royal Ambarrukmo Hotel Yogyakarta
Jl. Laksda Adisucipto No.81, Ambarukmo, Caturtunggal, Kec. Depok, Kabupaten Sleman, Daerah Istimewa Yogyakarta 55281
KESIMPULAN

Times New Roman, 12 pt, 1,5 spasi

UCAPAN TERIMAKASIH
Times New Roman, 12 pt, 1,5 spasi
DAFTAR PUSTAKA

Goldman, C. R. and A. J. Horne. 1983. Limnology. International Student Edition. Mc. Graw Hill. Int. Book. Co. Tokyo.
Rapaglia, John P., and Henry J. Bokuniewicz. 2009.  The effect of groundwater advection on salinity in pore waters of permeable sediments. Limnology and Oceanography. Vol. 54(2) : 630-643.
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Jika disertai lampiran :

A. Judul lampiran 1
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